



PROGAM PUTOVANJA broj: 6-a/2020

Naziv putovanja:

Tradicionalna ORL Sekcija KBC Zvezdara - *smeštaj i kotizacija*

Organizator:

SMART International doo PJ Agencija SMART Travel
Svetog Save 43, 11000 Beograd
PIB 100153946, matični broj 17377736
licenca OTP 68/2020 kategorija A20

Početak putovanja: Vrnjačka Banja, 25. septembar 2020., 14.00 časova

Završetak putovanja: Vrnjačka Banja, 27. septembar 2020. u 10.00 časova

Odredište:

Vrnjačka Banja - Vrnjačka Banja se nalazi u Centralnoj Srbiji i pripada Raškom okrugu. Udaljena je od Beograda 200 km. U neposrednoj blizini Vrnjačke Banje nalaze se gradovi Kraljevo, Trstenik i Kruševac sa bogatom kulturno-istorijskom baštinom. Kao jedno od najznačajnijih lečilišta u Srbiji, nalazi se u dolini Zapadne Morave okružena planinom Goč i Gledićkim planinama. Kroz banju protiču Lipovačka i Vrnjačka reka. Klima pogoduje lečenju brojnih oboljenja disajnih puteva. Umereno kontinentalna je što znači da su zime blage a leta vrlo prijatna. Lekovitost mineralnih voda poznata je vekovima unazad. Vrnjačka Banja poseduje 7 mineralnih izvora: Snežnik, Jezero, Beli izvor, Borjak, Topla voda, Slatina i Vrnjačko vrelo. Temperatura vode u proseku iznosi 36,5 °C. Lekovitost voda se ogleda u lečenju brojnih oboljenja poput dijabetesa, bolesti organa za varenje, reumatskih oboljenja, ginekoloških problema i dr.

Smeštajni objekti:

HOTEL FONTANA ****

Mesto održavanja konferencije. **Hotel Fontana** se nalazi u srcu Vrnjačke Banje, na samo nekoliko koraka od banjske promenade i parka. Spoj tradicionalnog i modernog, luksuznog i pristupačnog, idealno je mesto za odmor sa porodicom, romantične trenutke, poslovne i sportske susrete. Gostima su na raspolaganju, pansionski i a la carte restoran, moderan loby bar, audio-vizuelno opremljena konferencijska sala površine 480m2, kao i savremeni wellness & spa i fitnes centar sa bogatim sadržajima.



www.smart-travel.rs

Tip sobe: SUPERIOR – Superior sobe, modernog dizajna, u kojima je sve podređeno Vašem uživanju, pružiće Vam nezaboravno iskustvo čak i u periodima odmora. Sve sobe opremljene su po najvišim standardima hotelijerstva, sa mini barom i sefovima u svakoj smeštajnoj jedinici.

Cena:

Kotizacija za ORL 2020, (za lekare - 8.500 rsd, za medicinske sestre i tehničare – 3.500 rsd) + smeštaj u odabranom tipu sobe u hotelu Fontana. Sve cene su izražene u RSD.

vrsta kotizacije / tip sobe	1/1 soba	1/2 soba
Lekari	25,800,00	21,700,00
Med. sestre i tehničari	20,800,00	16,700,00

U cenu je uključeno:

Kotizacija koja obezbeđuje prisustvo predavanjima, kotizacioni materijal, zajednički društveni program.

Smeštaj u odabranom tipu sobe na bazi 2 puna pansiona. Boravišna taksa i osiguranje su uključeni u cenu. Cena je izražena po osobi po noći.

U cenu nije uključeno: Individualni troškovi putnika.

Uslovi plaćanja:

Po prijemu prijave (putem sajta www.smart-travel.rs) organizator izdaje predračun sa detaljima za uplatu. Rezevacijom se smatra izvršena uplata u celosti u roku istaknutom na predračunu.

Uplate se vrše isključivo na tekući račun Agencija.

Kontakt:

SMART International doo - PJ Agencija SMART Travel

t: +381 (11) 308 6694

e-mail: office@smart-travel.rs

web: www.smart-travel.rs

Napomena:

Organizator putovanja zadržava pravo izmene Programa putovanja usled vanrednih okolnosti koje nije mogao predvideti, izbeći ili otkloniti. Uz ove programe važe Opšti uslovi putovanja dostupni na www.smart-travel.rs

U Beogradu, 10.02.2020.

Negica Čulafić, direktor

